



Межведомственное совещание по вопросам организации информирования населения о мерах по противодействию терроризму



28 марта в г. Ставрополе под председательством руководителя оперативного штаба в Ставропольском крае – начальника УФСБ России по Ставропольскому краю Олега Усова состоялось совещание по вопросам организации информирования населения о мерах по противодействию терроризму, а также о преступлениях террористической направленности.

В мероприятии приняли участие Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров, официальный представитель Национального антитеррористического комитета – руководитель информационного центра НАК Андрей Пржездомский, члены антитеррористической комиссии и оперативного штаба, сотрудники силовых ведомств, а также руководители пресс-служб органов государственной власти.



Открыл совещание начальник Регионального управления ФСБ России, руководитель оперативного штаба. В своем докладе Олег Усов отметил, что противодействие терроризму является важнейшей составляющей работы органов государственной власти и местного самоуправления. С развитием информационных и телекоммуникационных технологий реагирование на террористические угрозы обретает особую значимость. Информационное сопровождение деятельности государственных органов по противодействию терроризму должно носить согласованный и своевременный характер при освещении в средствах массовой информации принимаемых мер.

Проводимые оперативным штабом в Ставропольском крае антитеррористические учения позволяют на практике отработать взаимодействие всех правоохранительных и силовых ведомств при совершении преступлений террористической направленности. В профилактических целях сведения о возбуждении уголовных дел в отношении лиц, причастных к планированию или совершению преступления террористического характера, сведения об осуждении виновных лиц, а также о проводимых оперативным штабом мероприятиях публикуются в СМИ и социальных сетях.

Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров в своем выступлении отметил, что повышение эффективности профилактической деятельности является приоритетной задачей для всех субъектов системы противодействия терроризму. Для ее решения в регионе организована работа, в которой задействованы не только правоохранительные структуры, но и органы исполнительной власти, осуществляющие полномочия в сферах образования, культуры, молодежной и государственной национальной политики, спорта, социальной защиты. Особое внимание уделено предупреждению распространения противоправной идеологии в молодежной среде, в том числе с сети Интернет.

Официальный представитель НАК Андрей Пржездомский акцентировал внимание участников совещания на информационных угрозах, обусловленных современной обстановкой, а также сохраняющихся в связи распространением международными террористическими организациями пропаганды с целью радикализации подростков и молодежи. Он отметил, что с началом специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины формы и методы деятельности международных террористических организаций изменились и в настоящее время наблюдается тенденция к омоложению террористического контингента. Андрей Пржездомский обозначил приоритетные направления профилактики данного вида преступлений, отвечающие современным вызовам. Он также подчеркнул, что в случае возникновения реальных угроз качественное и оперативное информирование населения является неотъемлемой составляющей контртеррористических мероприятий и служит решению задач по недопущению распространения среди граждан панических настроений и недостоверных сведений.

По результатам совещания выработаны дополнительные меры, направленные на совершенствование организации информирования жителей Ставропольского края о работе



органов власти и силовых структур в области профилактики терроризма и пресечения преступлений террористической направленности.

Изображения



28 Марта 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1777058>